Malmo6 BK

Guld 2015-12-06

Partavling, 17 bord, 34 par. Antal brickor: 66. Medel: 1056.2.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 11 1222.8 57.90 Borje Dahlberg - Anders Edstrand 4744 4439 Malmo BK
2 22 1199.3 56.79 Johan Erlandsson - Alf Roos 17710 92856 Lunds BK
3 2 11835 56.04 Bjorn Sanzén - Peter Billgren 5900 4458 BK Lavec
4 29 1179.1 55.83 Simon Ekenberg - Linus Dahlstrom 41685 44253 Overums BK - Lunds BK
5 25 11755 55.66 Goran Lindberg - Borje Rudenstal 4339 2336 Filbyter Bridge - BK S:t Erik
6 10 1175.2 55.64 David Bryder - Kim Lichtenstein 3176 11826 LUCK - BK S:t Erik
7 20 1168.7 55.34 Bjorn Gustavsson - Jon Eliasson 963 47527 Kiristianstads BK
8 31 1164.3 55.13 Lars Kennethsson - Per Jansson 17074 2485 Anderstorps BK - BK Lyx
9 15 1138.1 53.89 Hans Mattsson - Mats Pettersson 1139 5587 Harplinge BK - BK Lavec
10 16 11345 53.72 Bo Roos - Bjérn Sorling 13691 80438 Skara BS
11 26 1126.7 53.35 Hans Gothe - Andreas Konyves 9054 4590 BK Bridgehuset - Valdemarsviks BK
12 13 1122.1 53.13 Daniel Gustafsson - Rolf Bengtsson 89269 4614 Lunds BK - BK Lavec
13 28 1115.8 52.83 Bjorn Ohlsson - Anders Freij 5648 5548 Solveshorgs BK - LUCK
14 8 1110.8 52.59 Sofia Olofsson - Simon Granath 29978 26207 Malmé BK
15 5 1105.9 52.36 Jorgen Andersson - Tommy Gunnarsson 22136 10295 BK Tre Sang, Helsingborg - Askims BK
16 27 11049 52.31 Peter Backlund - Eva-Liss Gothe 244 5285 BK S:t Erik - BK Bridgehuset
17 30 1099.5 52.06 Per Emilsson - Jonas Andersson 53498 52637 Anderstorps BK
18 1 1064.4 50.40 Pierre Carbonnier - Hakan Tjarnemo 5538 5534 LUCK
19 4  1056.8 50.04 Jan Nilsson - Per Andersson 11991 17111 BK Falkenberg - BK Albrekts
20 32 1054.4 49.92 Fredrik Jarlvik - Tatiana Trendafilova 4451 35574 BK Lavec
21 24 1042.0 49.34 Hans Bengtsson - Roger Rundkvist 772 878 Ryds BK
22 34 10319 48.86 Hans-Olof Hallén - Lars-Goran Niklasson 9896 11361 Malmd BK - LUCK
23 9 1025.4 48.55 Suzanne Lemborn - Eva Gunnarsson 14984 12598 Karlstads BK - BK Falkenberg
24 7 1020.6 48.32 Mikael Palade - Lennart Tenland 5773 60138 Lunds BK
25 33 1015.2 48.07 Thomas Andersson - David Probert 15537 3990 Malmé BK
26 6 981.1 46.45 Peter Moricz - Peter Akesson 25801 93876 BK Bridgehuset - Kalmarsunds BK
27 23 9724 46.04 Marten Howe - Daniel Matus 24774 90716 LUCK - Lunds BK
28 17 963.4 4561 Jan Eriksson - Bjorn Edvardsson 27765 15757 Malmé BK - Pri-Bri 1936
29 19 9545 4519 Johan Wettergren - Ake Wettergren 38992 38994 Modlindals BK
30 21 9148 43.31 Sanna Clementsson - Jan Clementsson 55629 55627 BK Bridgehuset
31 18 897.4 42.49 Bengt Nilsson - Peter Gati 5797 11054 Malmo BK
32 14  832.7 39.43 Mats Andersson - Claudia Sjéberg 29670 55585 Pri-Bri 1936 - Lunds BK
33 3 798.1 37.79 lldiko Lang - Bengt Sannar 28328 31102 Malmé BK
34 12 757.3 35.86 Martin Gardrup - Johan Andersson 36202 40197 Malmé BK
1 476 Bésta kontrakt 2 &« EDKn92 Bésta kontrakt 3 & KKn10 Bésta kontrakt
Nord v 1098 34 O =-140 Ost v92 ANT V =-430 Syd v 104 2NTV =-120
Ingen + KDKn62 NS + K975 ov + KD5
#ED6 & ¢ v & NT #85 & ¢ v &4 NT #DKn874 & ¢ v & NT
4 EK42 4 Kn9853 N7 7744 4 K87654 43 N26 553 4 E73 4 D642 N6 6 5505
vEK3 vKn54 S777 44 vK7 vED106 S26553 vKKn9 vE532 S 66555
¢E109 +874 06 66 9 8 ¢ED 41083 096 8389 ¢E1092 ¢83 O6 7 8 838
K109 &53 V666 9 8 #EKN10 #K6432 vV 107 8 8 10 #953 #E102 V67 888
4« D10 410 4985
vD762 v Kn8543 v D876
453 + Kn642 + Kn764
#Kn8742 «D97 *K6
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéng
13 22 44 V-2 +5 100 309 11|17 18 44DV -2 ¥9 300 31.0 10| 532 2¢ V-2 *4 200 31.0 1.0
30 5 464 0-2 ¢5 100 309 11|23 12 3NDO-2 4T 300 31.0 10|33 4 3¢ V-2 *Q 200 31.0 1.0
4 31 44 O-1 +5 50 20.3 11.8|32 3 34 V-2 8 100 28.0 4.0(18 19 INN+1 &4 120 28.0 4.0
926 44 O-1 ¢6 50 20.3 11.8|28 7 3NV-1 4Q 50 26.0 6.0|10 27 INV-1 *4 100 21.0 11.0
10 25 44 O-1 5 50 20.3 11.8|16 19 24 V= v9 -110 24.0 8.0(22 15 2¢ V-1 vT 100 21.0 11.0
15 20 34 0-1 +5 50 20.3 11.8| 4 31 3NO= +5 -400 18.0 14.0|24 13 2¢ V-1 *Q 100 21.0 11.0
17 18 44 O-1 +2 50 20.3 11.8|13 22 3NO = v2 -400 18.0 14.0|25 12 INO-1 +6 100 21.0 11.0
21 14 44 O-1  ¢5 50 20.3 11.8|21 14 3NO= v3 -400 18.0 14.0|28 9 2¢ V-1 *Q 100 21.0 11.0
23 12 44 O-1 +5 50 20.3 11.8|30 5 3NO= v3 -400 18.0 14.0|30 7 2¢ V-1 *4 100 21.0 11.0
29 6 3NV-1 +K 50 20.3 11.8|34 1 3NV= oA -400 18.0 140| 1 3 INN= v3 90 14.0 18.0
27 8 24 O= +5 -110 10.7 21.3|24 11 3NO+2 v5 -460 12.0 20.0|16 21 INV= *Q -90 12.0 20.0
32 3 2NV= +K -120 8.6 23.4|27 8 14DN-2 oT -500 9.0 23.0|17 20 2v O = *K -110 9.0 23.0
16 19 34 O= 5 -140 3.3 28.8|29 6 14DN-2 T -500 9.0 23.0|31 6 2v O= *K -110 9.0 23.0
24 11 34 V= +K -140 3.3 28.8|10 25 3NDO= #T -550 4.0 28.0|11 26 INV+1 &4 -120 6.0 26.0
28 7 24 O+1 ¢5 -140 3.3 28.8|15 20 3NDO= T -550 4.0 28.0|34 2 2vV+l v4 -140 4.0 28.0
33 2 24 O+1 ¢5 -140 3.3 288|33 2 3NDO= oT -550 4.0 28.0|29 8 3¢ S-3 v9 -150 2.0 30.0
34 1 A-/A+ 128 19.2| 9 26 3NDO+1 T -650 0.0 32.0|14 23 24DN-2 +¢38 -300 0.0 32.0
4 «Kn7 Basta kontrakt 5 & KKn2 Basta kontrakt 6 « KD1096 Basta kontrakt
Vast v 7532 24 V =-110 Nord v K853 6¢ O =-920 Ost vD6 5¢v O =-650
Alla + EKD2 NS 4962 ov + K963
#DKn6 & ¢ v & NT #873 & ¢ v & NT *K4 & ¢ v & NT
& E95 4 D8632 N86 756 4E107 496 N11561 4 E7 4842 N6 326 3
v384 vED106 S86 756 vE4 v D102 S11561 vKKn84 vE1052 S 6326 3
¢ Kn9654 ¢ 83 O576 87 ¢+ EK105 ¢ D87 O 12128 7 11 ¢+ EKn752 ¢ D10 O 7 10116 8
*K43 &»E2 V576 86 &#EKn64 #KD1095 vV 12128 7 11 #EKn #10753 V 7 10116 8
4 K104 4 D8543 4 Kn53
v KKn9 v Kn976 v973
+ 107 ¢ Kn43 +84
109875 *2 #D9862
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng
18 19 34 N= a2 110 31.0 10| 2 4 54V+1 43 -420 320 0.0|30 9 3NV-1 4 K 100 32.0 0.0
2512 2v N= a2 110 31,0 10| 1 5 3NV+2 2 -460 26.0 6.0|15 24 34 N-1 +Q -50 300 20
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1 3 3+40-1 *T 100 28.0 4.0(11 28 3NO+2 43 -460 26.0 6.0|31 8 24DS-1 #A -100 28.0 4.0
532 INN= a2 90 230 9.0(25 14 3NV +2 &8 -460 260 6.0 1 5 INV+1l &K -120 25.0 7.0
29 8 24 N= +8 90 230 9.0(30 9 3NV+2 ¢5 -460 260 6.0| 6 33 INV+1l &K -120 25.0 7.0
30 7 INS= a5 90 230 9.0(32 7 3NO+2 43 -460 26.0 6.0|11 28 3¢ V+1 &K -130 21.0 11.0
31 6 INS= v8 90 230 90| 6 33 3NV+3 ¢3 -490 13.0 19.0|32 7 2¢ V+2 &K -130 21.0 11.0
11 26 3 N-1 +8 -100 16.0 16.0|15 24 3NV +3 ¢2 -490 13.0 19.0|34 3 3v V= & K -140 18.0 14.0
33 4 34S-1 s A -100 16.0 16.0 |17 22 3NV +3 ¥5 -490 13.0 19.0|23 16 3v O+1 43 -170 16.0 16.0
34 2 2#N-1 v8 -100 16.0 16.0|18 21 3NV +3 ¢33 -490 13.0 19.0| 2 4 24DN-2 43 -300 14.0 18.0
10 27 24 O = &5 -110 8.0 24.0|19 20 3NV +3 48 -490 13.0 19.0|26 13 44DN-3 ¢Q -500 12.0 20.0
16 21 24 O= *T -110 8.0 24.0|23 16 3NV +3 &3 -490 13.0 19.0|17 22 4v V+1 &K -650 6.0 26.0
22 15 24 O= T -110 8.0 24.0|26 13 3NV +3 ¢33 -490 13.0 19.0|18 21 4y V+1 &K -650 6.0 26.0
24 13 24 O= T -110 8.0 24.0|29 10 3NV +3  #3 -490 13.0 19.0|19 20 4v V+1 &K -650 6.0 26.0
28 9 24 0= &T -110 8.0 24.0|34 3 3NV+4 v5 -520 4.0 28.0|25 14 4v V+1 &K -650 6.0 26.0
14 23 24 O+1 v9 -140 2.0 30.0|31 8 6#V-= »3 -920 2.0 30.0|29 10 4y V+1 &K -650 6.0 26.0
17 20 3NS-2 a5 -200 0.0 32.0|12 27 6NV = »8 -990 0.0 32.0|12 27 44DS-4 oA -800 0.0 32.0
7 & Kn7 Bésta kontrakt 8 « E64 Bésta kontrakt 9 & Kn2 Bésta kontrakt
Syd v764 ANT SD-2-500 |Vast v 832 34 VD-1100 Nord vEK 3NT N =400
Alla + E109762 Ingen ¢ EKn3 ov + ED10643
+108 & ¢ v & NT #9754 & ¢ v & NT #Kn87 & ¢ v & NT
4 KD109 85432 N7 9 338 « DKn852 &K1073 N9 6 756 D97 #K63 N7 99909
vE108 vKDKn32 S79 338 v 104 v KD96 S95756 v8643 vD5 S799909
¢+ Kn4 ¢+ K O5 3 109 5 410974 ¢ D62 047586 ¢ 875 ¢ Kn92 061421
#KKn43 #75 vV 53 109 5 *E8 *KKn V47586 &#EKD #106542 V61421
4 E6 49 » E10854
v 95 v EKn75 v Kn10972
+ D853 + K85 + K
#ED962 #D10632 #93
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
26 15 44 V-1 *A 100 310 103 5 INO-1 »2 50 280 40| 8 2 3NN+3 +Q 490 31.0 1.0
32 9 44 0-1 +5 100 310 10| 7 1 3aV-1 a4 50 28.0 4.0(17 26 3BNN+3 +Q 490 31.0 1.0
2021 3vyO= +3 -140 28.0 4.0|19 22 34 O-1 49 50 280 40| 1 9 3NS+1 #Q 430 240 8.0
2 6 2vV+2 &T -170 21.0 11.0|27 14 3NO-1 *2 50 280 40| 3 7 3NN+1 &2 430 240 8.0
7 1 24 0+2 8 -170 21.0 11.0|33 8 34 V-1 a4 50 28.0 4.0(27 16 BNN+1 &4 430 240 8.0
16 25 2v O+2 5 -170 21.0 11.0| 2 6 4#S-1 +Q -50 21.0 11.0|28 15 3NS+1 #A 430 240 8.0
27 14 24 V+2 T -170 21.0 11.0|30 11 4+ S-1 2Q -50 21.0 11.0(33 10 3BNN+1 &2 430 240 8.0
31 10 34 O+1 ¢5 -170 21.0 11.0|13 28 24 O+1 &2 -140 10.0 22.0|31 12 44 S= A 420 18.0 14.0
33 8 2vO0+2 &A -170 21.0 11.0|16 25 24 V+1 v2 -140 10.0 22.0|19 24 2¢ N+4 &5 170 14.0 18.0
12 29 44 V= &T -620 9.0 23.0|18 23 34 V= s A -140 10.0 22.0|20 23 34 S+1  #A 170 14.0 18.0
18 23 4v O = s A -620 9.0 23.0|20 21 24 V+1 &7 -140 10.0 22.0|25 18 2¢ N+4 &5 170 14.0 18.0
19 22 44 V= &T -620 9.0 23.0|24 17 24 V+1 &5 -140 10.0 22.0| 4 6 3¢ N+2 &T 150 10.0 22.0
24 17 44 O= +5 -620 9.0 23.0|26 15 24 V+1 44 -140 10.0 22.0|13 30 2v S+1  #A 140 6.0 26.0
30 11 44 V= &T -620 9.0 23.0|31 10 34 O= »5 -140 10.0 22.0|14 29 34 S= &A 140 6.0 26.0
34 4 44 V= &T -620 9.0 23.0|32 9 34 V= v2 -140 10.0 22.0|32 11 3v S= &K 140 6.0 26.0
3 5 54DN-3 vK -800 1.0 31.0|34 4 24 O+1 &2 -140 10.0 22.0|34 5 2¢ N+1 vQ 110 2.0 30.0
13 28 5¢DN-3 ¥5 -800 1.0 31.0|12 29 34D O= &2 -530 0.0 32.0|21 22 4v N-1 v6 -50 0.0 32.0
34 5 Pen/Pen -3.2 0.0
10 10 Basta kontrakt 11 « D98432 Basta kontrakt 12 « EKn1053 Basta kontrakt
Ost v Kn92 6# O =-1370 Syd v3 64 S D-2-300 Vast v EKn942 5¢ N =650
Alla 4 K9542 Ingen + K109 NS +6
«D765 & ¢ v & NT *E96 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT
« EKn93 # K84 N14322 & K 10 N8 21101 « KD9762 484 N5 9 116 7
v43 v EK87 S14322 v E965 vKKn1072 S 8 1 1 101 v3 v 1087 S 59 116 7
4108763 +E O 129 101111 4763 ¢EDKn8542 O 5 11122 6 ¢ED ¢ Kn873 0742765
#32 #EK1084 vV 129 101111 #KKn832 &- vV 5 11112 6 #D965 #K1087 V74275
4 D7652 & EKn765 .-
vD1065 v D84 v KD65
+ DKn .- + K109542
+Kn9 #D10754 #432
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 9 640-3 *J 300 320 00| 2 10 54DS= ¢5 650 320 0034 6 6y N= +3 1430 320 0.0
17 26 64 V-2 2 200 30.0 2.0(33 12 6vyRDV-2 ¢9 600 300 20| 4 8 44DV-4 ©vA 800 30.0 2.0
13 30 3NO-1 +Q 100 28.0 4.0(28 17 6y O-2 s A 100 280 40| 111 4v N+1 8 650 20.0 12.0
4 6 INO+2 44 -150 26.0 6.0|15 30 5¢ O-1 s A 50 240 80| 2 10 5v N= 8 650 20.0 12.0
14 29 34 V+2 ¢5 -200 24.0 8.0|26 19 5¢ O-1 s A 50 240 80 9 3 4y N+l 48 650 20.0 12.0
20 23 3NO= a5 -600 18.0 14.0|32 13 6v V-1 a2 50 240 8.0(15 30 5v N= 8 650 20.0 12.0
25 18 3NV= a2 -600 18.0 14.0| 1 11 54DS-1 7 -100 17.0 15.0|20 25 4v N+1 48 650 20.0 12.0
27 16 3NV = *4 -600 18.0 140| 5 7 54DN-1 3 -100 17.0 15.0|22 23 4v N+1 48 650 20.0 12.0
31 12 3NV= 2 -600 18.0 14.0| 9 3 54DN-1 2 -100 17.0 15.0|26 19 4v N+1 45 650 20.0 12.0
33 10 3NO= +Q -600 18.0 14.0|29 16 54DN-1 T -100 17.0 15.0|28 17 4v N+1 48 650 20.0 12.0
3 7 3NO+1 42 -630 10.0 22.0| 4 8 64DN-2 ¢A -300 11.0 21.0|29 16 4v N+1 %8 650 20.0 12.0
19 24 3NO+1 v6 -630 10.0 22.0|20 25 54D S-2 &T -300 11.0 21.0|18 27 4v N= 48 620 9.0 23.0
34 5 3NO+1 v6 -630 10.0 22.0|14 31 5¢ O = *A -400 8.0 24.0|32 13 4v N= 8 620 9.0 23.0
8 2 4aV+l v -650 5.0 27.0|22 23 5v O = s A -450 6.0 26.0| 5 7 44DV-3 ©vA 500 4.0 28.0
28 15 44 O+1 ¢Q -650 5.0 27.0|21 24 64DN-3 ¢A -500 4.0 28.0|14 31 34DV-3 vA 500 4.0 28.0
21 22 3NO+2 a2 -660 1.0 31.0|34 6 5¢DV= ¥3 -550 2.0 30.0|33 12 44DV -3 +¢6 500 4.0 28.0
32 11 3NO+2 &2 -660 1.0 31.0|18 27 4¢DO+1 v4 -610 0.0 32.0|21 24 6¥ N- 8 -100 0.0 32.0
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13 a4 Basta kontrakt 14 43 Basta kontrakt 15 & KKn6 Basta kontrakt
Nord v K1053 54 O =-650 Ost v Kn82 34 O =-140 Syd v K1097 44 V D -2 300
Alla + K92 Ingen 49642 NS +E76
#108742 & ¢ v & NT #KD985 & ¢ v & NT D97 & ¢ v & NT
4 KD97632 4 E5 N7 5422 49864 4 EKD7 N6 6 6 46 4532 « D1087 N59 6 69
vE9 vKn7642 S75 422 v10 v EK653 S6 7646 v 532 v EDKn8 S5966 6
+3 ¢EKNn1084 O 6 8 8 1110 ¢+ D1053 +87 076797 ¢+Knl0 ¢D4 08 476 4
#KKn3 &D vV 6 8 8 1110 #E762 #Kn4 V7617297 #E8643 #KKnl0 V8476 4
4 Knl108 4 Kn1052 4 E94
v D8 v D974 v 64
+ D765 + EKKn + K98532
#E965 #103 *52
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
21 26 64 V-1 *2 100 290 305 9 4v0-3 ¢+ K 150 320 0011 5 4v0-4 +3 200 32.0 0.0
23 24 64 V-1 *2 100 29.0 3.0|10 4 44 V-2 &K 100 29.0 3.0(30 19 3v O-3 +3 150 30.0 2.0
29 18 64 V-1 v3 100 290 3.0(34 7 2¢yDO-1 +A 100 290 3.0 4 12 3¢ N= LN 110 240 8.0
33 14 64 V-1 *2 100 290 3.0( 113 4aV- &K 50 17.0 15.0|17 32 3¢ S= +J 110 240 8.0
212 464 V+1 &2 -650 17.0 15.0| 2 12 44 V-1 &K 50 17.0 15.0|22 27 3¢ N= &K 110 240 8.0
311 464 V+1 ¢2 -650 17.0 15.0| 3 11 44 V-1 &K 50 17.0 15.0|31 18 2¢ N+1 +6 110 240 8.0
5 9 4e4 V+1l &2 -650 17.0 15.0|15 32 44 V-1 &K 50 17.0 15.0|34 8 3¢ N= &K 110 240 8.0
10 4 44 V+1 &2 -650 17.0 15.0|21 26 44 V-1 &K 50 17.0 15.0| 1 15 4& V-2 ¢ A 100 14.0 18.0
15 32 44 V+1 &2 -650 17.0 15.0|23 24 44 V-1 &K 50 17.0 15.0| 3 13 INO-2 2 100 14.0 18.0
19 28 44 V+1 &2 -650 17.0 15.0|27 20 44 V-1 &K 50 17.0 150| 7 9 3v O-2 &5 100 14.0 18.0
22 25 44 V+1 &2 -650 17.0 15.0|29 18 34 V-1 &K 50 17.0 15.0|24 25 2v V-2 ¢ A 100 14.0 18.0
30 17 44 V+1 &2 -650 17.0 15.0|30 17 44 V-1 &K 50 17.0 15.0|28 21 3% V-2 +6 100 14.0 18.0
113 44 V+2 &2 -680 4.0 28.0|33 14 2¢ O-1 ¢+ K 50 17.0 15.0|20 29 2¢ S= a2 90 7.0 25.0
6 8 464 V+2 &T -680 4.0 28.0|19 28 2NV = 43 -120 6.0 26.0|23 26 2¢ S= v2 90 7.0 25.0
16 31 44 V+2 v5 -680 4.0 28.0|22 25 34 V= &K -140 4.0 28.0| 2 14 34 V-1 *A 50 2.0 30.0
27 20 44 V+2 94 -680 4.0 28.0|16 31 24 V+2 ¢4 -170 2.0 30.0| 6 10 2v V-1 ¢ A 50 2.0 30.0
34 7 44 V+2 &2 -680 4.0 28.0| 6 8 2vyDN-4 vA -800 0.0 32.0|16 33 2v O-1 &5 50 2.0 30.0
16 4 864 Basta kontrakt 17 + EKD4 Basta kontrakt 18 4 K3 Basta kontrakt
Vast v K97 2¢ V =-90 Nord v EKKn62 6¢ N =920 Ost v E10943 4¢ OD-1100
ov + KKn Ingen 4984 NS +103
#K10987 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT #EKn86 & ¢ v & NT
«D5 4 Kn1032 N6 4666 49752 4 Kn863 N7 12117 7 4107542 « ED9 N9 49 409
vE10862 ¥3 S6 5666 vD v 10943 S 8 12119 11 v2 v KKn76 S949 48
+ 1076 ¢+ ED52 078667 +75 ¢+ D62 051142 + KDKn876 ¢ 95 049 49 4
*E62 #D543 V787867 #EKKN963 #105 V51142 *2 #10754 V494094
« EK97 410 4 Kn86
v DKn54 v 875 v D85
49843 + EKKn103 ¢ E42
*Kn «D842 #KD93
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
214 2¢v V-3 ¢+ K 300 320 0.0(24 27 54DV -8 ¥vA 2000 319 0134 9 3NS= ¢+ K 600 32.0 0.0
4 12 INN+1 #3 120 28.0 4.0(18 33 5v N+1 42 480 298 2.2(21 30 44D0O-2 ¥5 300 30.0 2.0
23 26 INN+1 a2 120 280 40| 216 4y N+1 &T 450 19.2 12812 6 2v S= ¢+ K 110 28.0 4.0
3118 INN+1 2 120 280 40| 315 4y N+1 &T 450 19.2 12.8| 5 13 44DV-1 vA 100 25,0 7.0
11 5 INV-1 29 100 240 80| 4 14 5v S= A 450 19.2 12.8|17 1 44DV-1 vA 100 250 7.0
24 25 INN= ] 90 19.0 13.0| 7 11 49y N+1 #T 450 19.2 12.8 |18 33 44 V-1 A 50 21.0 11.0
28 21 INN= 3 90 19.0 13.0 (21 30 4y N+1 &T 450 19.2 12.8|31 20 44 O-1 &K 50 21.0 11.0
30 19 INN= v3 90 19.0 13.0|29 22 4v N+1 46 450 19.2 12.8| 8 10 3v N-1 +9 -100 17.0 15.0
34 8 2#N= v3 90 19.0 13.0|31 20 4v S+1 &#A 450 19.2 12.8|32 19 3NS-1 ¢+ K -100 17.0 15.0
6 10 2¢v N-1 *4 -50 13.0 19.032 19 4v N+1 &T 450 19.2 12.8| 3 15 3¢ V= 43 -110 14.0 18.0
16 33 INN-1 43 -50 13.0 19.0(34 9 4y N+1 &J 450 19.2 12.8| 4 14 4v N-2 +8 -200 9.0 23.0
313 2¢DS-1 4Q -100 9.0 23.0|17 1 4v N= &T 420 75 245(24 27 4vyDN-1 +¢9 -200 9.0 23.0
22 27 INN-2 a2 -100 9.0 23.0|25 26 4v N= 420 7.5 245125 26 4y N-2 +9 -200 9.0 23.0
115 2¢ N-3 v3 -150 4.0 28.0| 8 10 6v S-1 &K -50 3.3 28.8(29 22 4vyDN-1 +¢9 -200 9.0 23.0
17 32 3NS-3 6 -150 4.0 28.0|23 28 6v N-1 &T -50 3.3 288| 2 16 4vyDN-2 +¢6 -500 4.0 28.0
20 29 2¢ N-3 v3 -150 4.0 28.0|12 6 6¥v N-2 &T -100 0.1 31.9| 7 11 3¢DV+1l T -570 1.0 31.0
7 9 2¢DS-2 v3 -300 0.0 32.0| 5 13 =9,5/=11,5 9.5 11.5(23 28 24DV +1 &A -570 1.0 31.0
19 » EKD85 Bésta kontrakt 20 4 E974 Bésta kontrakt 21 & D52 Bésta kontrakt
Syd v DKn 6y V =-1430 Vast v 109 5¢ N =650 Nord v 10853 4¢ N =130
(6)) + 10975 Alla + DKn975 NS + EKn965
#65 & ¢ v & NT *E4 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
4Knl072 46 N33153 4 K865 4Kn3 N6 6 118 10 498763 4 Knl04 N 9 107 6 8
vEK943 v7652 S33153 vD2 v7 S 6 6 118 10 vKKn74 v D96 S 9 107 6 8
+ EK83 ¢ DKn O 9 10127 10 410843 ¢ EK62 076133 +8 ¢ K732 032665
*- #ED10843 V 9 10127 10 #1062 &KDKn975 V 7 6 1 1 2 *E76 D105 V32565
4943 4 D102 4 EK
v 108 v EKKn86543 vE2
¢ 642 .- + D104
#KKn972 «83 #KKn9832
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
26 27 4v V+1  &A -650 32.0 0.0| 8 12 5¢DV-5 T 1400 320 0.0(10 12 3NS+2 49 660 32.0 0.0
317 4v V+2 aA -680 19.0 13.0| 4 16 4vy S+2 &2 680 29.0 3.0[ 913 3NS+1 44 630 28.0 4.0
416 4v V+2  &A -680 19.0 13.0|30 23 4v S+2 &2 680 290 3.0(14 8 3NN+1 46 630 28.0 4.0
515 4v V+2 aA -680 19.0 13.0|19 1 3NN+2 &K 660 26,0 6.0(20 2 3NS+1 49 630 28.0 4.0
6 14 4v V+2  aA -680 19.0 13.0| 515 4vy S+1 &2 650 13.0 19.0| 1 21 3NS= 49 600 22.0 10.0
8 12 4v V+2 aA -680 19.0 13.0| 6 14 5v N= ¢ A 650 13.0 19.0| 6 16 3NS= 49 600 22.0 10.0
911 4v V+2 aA -680 19.0 13.0| 9 11 4v S+1 &2 650 13.0 19.0|27 28 3NS= 43 600 22.0 10.0
13 7 4v V+2 &A -680 19.0 13.0|13 7 4v S+1 &2 650 13.0 19.0| 517 2¢ N+2 v4 130 15.0 17.0
18 2 4v V+2 aA -680 19.0 13.0|18 2 4v S+1 &2 650 13.0 19.0|19 3 3#S+1 8 130 15.0 17.0
19 1 5v O+1 &A -680 19.0 13.0|22 31 4v S+1 &2 650 13.0 19.0|25 30 4¢ N= ] 130 15.0 17.0
22 31 4y V+2 &K -680 19.0 13.0|24 29 4v S+1 &2 650 13.0 19.0|31 24 2¢ N+2 & 130 15.0 17.0
25 28 4y V+2  &A -680 19.0 13.0|25 28 4v S+1 &2 650 13.0 19.0| 4 18 2¢ N+1 & 110 9.0 23.0
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32 21 4v V+2 4A -680 19.0 13.0|26 27 4y S+1 &2 650 13.0 19.0|23 32 3+ S= +8 110 9.0 23.0
24 29 6y V= & A -1430 3.0 29.0(32 21 4v S+1 &2 650 13.0 19.0(33 22 3NN-1 s] -100 6.0 26.0
30 23 6y V= s A -1430 3.0 29.0 (33 20 4v S+1 &2 650 13.0 19.0| 7 15 3« S-2 +8 -200 3.0 29.0
3320 6v V= & A -1430 3.0 29.0(34 10 4v S+1 &2 650 13.0 19.0126 29 3NS-2 43 -200 3.0 29.0
34 10 6v V= oK -1430 3.0 29.0| 3 17 6v N-2 +K -200 0.0 32.0|34 11 3NS-3 49 -300 0.0 32.0
22 a- Basta kontrakt 23 4 EDKn7 Basta kontrakt 24 43 Basta kontrakt
Ost v EKn3 5NT S =460 Syd v DKn109 ANT S =630 Vast v 10873 5NT O =-460
ov + EKn1052 Alla +53 Ingen * K2
#E10962 LIRS A Y *E85 & ¢ v & NT *K65432 & ¢ v & NT
&K «D765432 N 11108 9 2 K1032 465 N 105 7 9 10 « KD9654 410872 N75622
vKD10962 v74 S 11108 9 vK743 vE62 S 105 7 9 10 v K54 v EKn S756 22
+ D974 +K 02254 ¢ E1086 ¢ D9742 028533 +D3 ¢ EKn97 06 8 7 1111
#43 *D87 V225414 «D #1096 V28533 *97 #EKn10 V68 7 1110
» EKNn1098 4984 & EKn
v 85 v 85 v D962
+ 863 + KKn + 108654
#KKn5 #KKn7432 »D8
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poang
10 12 24DV -4 #A 1100 31.0 10| 222 3NDS= 6 750 320 00| 519 44 0= *3 -420 30.0 2.0
25 30 34aDO-4 &K 1100 31.0 1.0| 519 3NN+1 2 630 280 40| 6 18 44 O= +8 -420 30.0 2.0
121 29yDV-2 &A 500 27.0 50|21 3 3NS+1 6 630 28.0 4.0|10 14 44 O= *2 -420 30.0 2.0
517 34 O-5 #3 500 27.0 50|34 12 3NN+1 ¢4 630 280 40| 123 44 V+l v7 -450 17.0 15.0
20 2 3NN+2 &7 460 240 8.0(26 31 3NS= +8 600 240 80| 7 17 44 O+1 v6 -450 17.0 15.0
19 3 3NN+1 46 430 21.0 11.0| 7 17 3¢DO-1 ¥Q 200 21.0 11.0|11 13 44 V+1 v7 -450 17.0 15.0
34 11 3NN+1 *7 430 21.0 11.0|24 33 3¢DV-1 ¥Q 200 21.0 11.0|15 9 44 V+1 v7 -450 17.0 15.0
2332 2v V-2 *A 200 18.0 14.0| 6 18 INN+3 ¢4 180 18.0 14.0|20 4 44 V+1 8 -450 17.0 15.0
6 16 3¢ N+1 v7 130 13.0 19.0| 1 23 44 S= *A 130 12.0 20.0|21 3 44 V+1 &5 -450 17.0 15.0
715 3#S+1 &K 130 13.0 19.0|10 14 4+ S= ¢ A 130 12.0 20.0|24 33 44 V+1 &3 -450 17.0 15.0
14 8 44 N= 49 130 13.0 19.0|15 9 3#S+1 +A 130 12.0 20.0|26 31 44 V+1 43 -450 17.0 15.0
26 29 4¢ N= v7 130 13.0 19.0|20 4 3#S+1 +A 130 12.0 20.0 |27 30 44 O+1 £Q -450 17.0 15.0
9 13 3¢ N= a2 110 6.0 26.0 (27 30 4& S= v4 130 12.0 20.0 |34 12 44 V+1 #3 -450 17.0 15.0
27 28 3¢ N= a2 110 6.0 260 8 16 3¢ V-1 vQ 100 4.0 28.0| 2 22 464 V+2 ¢2 -480 5.0 27.0
33 22 3#N= v7 110 6.0 26.0 (11 13 3¢ V-1 vQ 100 4.0 28.0(32 25 44 V+2 ¢K -480 5.0 27.0
3124 5#S-1 vK -50 2.0 30.0(28 29 3¢ V-1 vQ 100 4.0 280| 8 16 3NO+3 +8 -490 2.0 30.0
4 18 6#S-5 vK -250 0.0 32.0|32 25 54 S-1 *A -100 0.0 32.0|28 29 64 V= v7 -980 0.0 32.0
25 4 K9 Bésta kontrakt 26 « ED3 Bésta kontrakt 27 « ED2 Bésta kontrakt
Nord v K742 4¢ ND-1-100 Ost v 984 4v O =-620 Syd v D43 54 S =450
oV + D10965 Alla + Knl104 Ingen 496542
*75 LIRS #Kn942 & ¢ v & NT «D8 LIRS
4 EKN75 4108642 N7 954 46 &« K752 N2526 3 « K5 « Kn863 N9 8 1011
vED8 v Kn1053 S7 954 vE103 vKD62 S$2526 3 v76 v 9852 S 98 1011
+ EK8 ¢+ Kn 06 489 ¢ E65 ¢+ D73 O 118 107 9 ¢ KDKn83 ¢ 107 03522
#Kn96  #K42 V54838 #EKD875 #63 vV 108 9 6 9 #K1074  #Kn92 V3532
«D3 + Kn10984 + 10974
v 96 vKn75 v EKKn10
¢ 7432 + K982 +E
«ED1083 +10 #E653
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
6 20 44 V-2 *7 200 29.0 3.0| 224 4v O-1 &T 100 28.0 40| 424 3¢DV-5 ¥3 1100 32.0 0.0
8 18 4e V-2 *7 200 290 3.0(22 4 3NO-1 s 100 280 40|22 6 14DO-4 vK 800 30.0 2.0
9 17 44 V-2 v9 200 29.0 3.0|27 32 44 O-1 &T 100 280 40| 8 20 44 N+1 ¥9 450 28.0 4.0
27 32 44 V-2 *7 200 29.0 3.0|28 31 3NO-1 s] 100 28.0 4.0| 1 27 44 N= *T 420 25.0 7.0
323 440-1 ¢7 100 21.0 11.0(29 30 3NO-1 s 100 28.0 4.0(13 15 4v S= + K 420 250 7.0
11 15 34 V-1 &7 100 21.0 11.0| 3 23 3NO= s -600 15.0 17.0| 3 25 3NN= *T 400 16.0 16.0
22 4 44 O-1 v9 100 21.0 11.0| 7 19 3NO= s] -600 15.0 17.0|12 16 3NN= 46 400 16.0 16.0
33 26 44 O-1 v9 100 21.0 11.0| 8 18 3NO= s -600 15.0 17.0|23 5 3NS= *K 400 16.0 16.0
34 13 3¢ N-1 s -50 16.0 16.0 (12 14 3NO= s -600 15.0 17.0|26 2 3NS= +K 400 16.0 16.0
12 14 34 O= v9 -140 11.0 21.0|16 10 3NV = s] -600 15.0 17.0|28 33 3NN= *T 400 16.0 16.0
16 10 24 V+1 9 -140 11.0 21.0|25 1 3NV= s A -600 15.0 17.0|29 32 3NS= *K 400 16.0 16.0
21 5 34 0= v9 -140 11.0 21.0|33 26 3NO = s -600 15.0 17.0|30 31 3NS= +K 400 16.0 16.0
25 1 34 0= *7 -140 11.0 21.0|34 13 3NO= s] -600 15.0 17.0|10 18 24 S+2 +¢K 170 8.0 24.0
224 54DN-3 vJ 500 6.0 26.0| 917 3NO+1 & -630 4.0 28.0|17 11 INN+2 T 150 6.0 26.0
719 44 O= *T -620 3.0 29.0|11 15 3NO+1 & -630 4.0 28.0| 919 3#S+1 +¢+K 130 4.0 28.0
29 30 44 V= +9 -620 3.0 29.0|21 5 3NO+1 4] -630 4.0 28.0| 7 21 3NS-1 +K -50 1.0 310
28 31 3NV+1 46 -630 0.0 32.0| 6 20 3NO+2 & -660 0.0 32.0|34 14 4v S-1 + K -50 1.0 31.0
28 4 K43 Bésta kontrakt 29 » EK643 Bésta kontrakt 30 4 D732 Bésta kontrakt
Vast v KKn42 3v N =140 Nord vED1052 64 N =1430 Ost v76 2NT O =-120
NS + E6542 Alla + D6 Ingen + K106
*7 & ¢ v &N 9 & ¢ v & NT #EKKn3 & ¢ v &N
«E9872 4 D105 N9 8 9 6 8 2987  &Kn5 N 7 7 12129 «EKN96 & K85 N755565
vEG6 v 10873 S98967 vK83 v74 S 7 7 12129 vDKn52 vK104 S75555
¢ Kn8 ¢ K1097 045475 ¢Kn42 4108753 055000 + 875 ¢ ED32 O58 888
#9832 #KKn V44475 #ED83 #KKn72 V55000 *75 *864 V58888
+ Kn6 « D102 + 104
v D95 v Kn96 v E983
+D3 + EK9 + Kn94
#ED10654 #10654 «D1092
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
30 31 3« N+2 ¢ 150 320 0.0| 8 22 64 N+1 ¢7 1460 320 0.0|10 20 2vDV-2 v7 300 32.0 0.0
13 15 3#S+1 vA 130 30.0 2.0| 2 28 44 N+3 3 710 20.0 12.0(27 3 INN= 43 90 30.0 2.0
10 18 INS+1 a7 120 280 40| 525 44 N+3 ¢4 710 20.0 12.0|13 17 2v O-1 %A 50 25.0 7.0
721 3#S= vA 110 250 7.0| 9 21 44 N+3 v7 710 20.0 12.0|23 7 2¢ O-1 T 50 250 7.0
28 33 3#S= vA 110 25.0 7.0|11 19 44 N+3 7 710 20.0 12.0|124 6 2v V-1 *A 50 250 7.0
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8 20 24 V-2 &7 100 20.0 12.0(18 12 44 N+3 &) 710  20.0 12.0(31 32 2v V-1 *A 50 250 7.0
12 16 24DV -1 &7 100 20.0 12.0(23 7 44 N+3 3 710 200 12.0| 2 28 34 N-1 4 -50 15.0 17.0
22 6 34 V-2 *7 100 20.0 12.0(24 6 44 N+3 v7 710 200 120| 525 3#S-1 +5 -50 15.0 17.0
29 32 INS= a2 90 16.0 16.0(29 1 44 N+3 v7 710 20.0 120 8 22 34 S-1 ¢5 -50 15.0 17.0
4 24 34 V-1 *7 50 13.0 19.0(30 33 44 N+3 ¢7 710 20.0 12.0(11 19 3#S-1 vQ -50 15.0 17.0
34 14 34 V-1 &7 50 13.0 19.0 (31 32 44 N+3 v7 710 200 120(29 1 3#S-1 +5 -50 15.0 17.0
127 2NS-1 a2 -100 7.0 25.0|34 15 44 N+3 o7 710 20.0 12.0(34 15 2#S-1 &5 -50 15.0 17.0
325 3+S-1 3 -100 7.0 25.0| 4 26 44 N+2 #2 680 5.0 27.0| 921 34S-2 &5 -100 7.0 25.0
919 3NN-1 +9 -100 7.0 25.0|13 17 44 N+2 &5 680 5.0 27.0(30 33 INS-2 +8 -100 7.0 25.0
26 2 3NS-1 a2 -100 7.0 25.0|14 16 54 N+1 &) 680 50 27.0( 4 26 2y V= *A -110 4.0 28.0
23 5 3NN-2 a5 -200 2.0 30.0|27 3 44 N+2 #2 680 5.0 27.0|18 12 INO+1 &2 -120 2.0 30.0
17 11 3NN-3 45 -300 0.0 32.0|10 20 24 N+5 v7 260 0.0 32.0|14 16 44DS-2 vQ -300 0.0 32.0
31 & DKn7 Bésta kontrakt 32 4987 Basta kontrakt 33 « D76 Basta kontrakt
Syd vD76 54 S =650 Vast v 98 4v V =-620 Nord v EKDKn9 6¢ O =-920
NS + Kn8 ov 49853 Ingen +K
#EKn987 & ¢ v & NT #DKn92 & ¢ v & NT #EKN76 & ¢ v &N
« 854 3 N7 9 9 1110 « EKn542 41063 N7 7335 «E9 « K1032 N71676
vKn542 v983 S7 99 1110 v DKn vE106542 S 7 7 3 3 5 v6 v 10842 S71576
¢ EK73  ¢1054 053423 ¢E2 ¢ KKn7 05 5 109 7 ¢E9765 #DKn1083 O 5 125 6 5
«D3 #K106542 V 5 3 3 2 3 #10863 #4 V55 109 7 #K9842 &- V 5 125 6 7
& EK10962 «KD 4 Kn854
v EK10 v K73 v 753
+ D962 + D1064 ¢ 42
*- #EK75 «D1053
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
34 16 64D O-6 vK 1400 320 0.0(11 21 34 V-1 *Q 100 310 1034 17 5¢DO-1 ¢4 100 320 0.0
923 3NS+2 v4 660 30.0 2.0(32 33 44 V-1 *Q 100 310 1.0(10 24 4v N-1 *Q -50 30.0 2.0
527 44 S+1  ¢A 650 18.0 14.0| 6 26 3# N-1 &3 -50 27.0 5.0(15 19 3v N-2 *Q -100 27.0 5.0
6 26 44 S+1  ¢A 650 18.0 14.0(12 20 34 S-1 oA -50 27.0 5.0(16 18 3NN-2 +Q -100 27.0 5.0
10 22 44 N+1  ¢K 650 18.0 14.0| 5 27 34 S-2 43 -100 23.0 9.0|11 23 4¢ O= 5 -130 23.0 9.0
11 21 44 S+1  +A 650 18.0 14.0|25 7 3¢DS-1 vQ -100 23.0 9.0|20 14 3¢ O+1 &3 -130 23.0 9.0
14 18 44 S+1  +A 650 18.0 14.0(24 8 24 V= *Q -110 20.0 12.0| 4 30 4y N-3 +Q -150 15.0 17.0
19 13 44 S+1  ¢+A 650 18.0 14.0| 9 23 3a4 V= v9 -140 14.0 18.0|12 22 4¢ O+1 w7 -150 15.0 17.0
24 8 44 S+1  +A 650 18.0 14.0 (15 17 34 V= v9 -140 14.0 18.0|13 21 3¢ V+2 v3 -150 15.0 17.0
25 7 54 N= *A 650 18.0 14.0(19 13 34 V= v9 -140 14.0 18.0|25 9 4¢ V+1 vA -150 15.0 17.0
28 4 44 S+1  +A 650 18.0 140|130 2 24 V+1 #Q -140 14.0 18.0|29 5 4¢ V+1 YA -150 15.0 17.0
31 1 44 S+1  +A 650 18.0 14.0(31 1 34 V= v9 -140 14.0 18.0|31 3 4¢ O+1 v3 -150 15.0 17.0
32 33 44 S+1  +A 650 18.0 14.0| 3 29 3«4 V+l #Q -170 6.0 26.0|33 1 4¢ V+2 vA -170 8.0 24.0
329 64 S-1 ¢A -100 3.0 29.0|14 18 34 V+1 a7 -170 6.0 26.0| 7 27 4vy N-4  +Q -200 6.0 26.0
12 20 64 S-1 ¢A -100 3.0 29.0|34 16 2v O+2 #A -170 6.0 26.0|32 2 5¢ V+1 YA -420 4.0 28.0
15 17 64 S-1 *A -100 3.0 29.0|10 22 4y O = *A -620 1.0 31.0| 6 28 54DO= v7 -550 2.0 30.0
30 2 64 S-1 ¢A -100 3.0 29.0|28 4 44 V= *Q -620 1.0 31.0|26 8 4¢DV+1 vA -610 0.0 32.0
34 4743 Basta kontrakt 35 LX) Basta kontrakt 36 « KD853 Basta kontrakt
Ost v83 4e O =-420 Syd v D85 5# S D -3-500 Vast v- 7¢ OD-51400
NS ¢ 976 oV ¢ KKn63 Alla ¢ E103
#E8753 & ¢ NT #E10976 & ¢ v & NT #KD972 & ¢ v &N
« EDKNn86 & 105 N6 3 3 107654 & EKD32 N8 7 6 36 a- « E962 N 103 5 126
v Kn5 vED1064 S 63 3 vKKn742 v9 S876 36 vEKD104 vKn97 S 114 5 126
¢EK102 +D54 O 7 1010108 *4 ¢ E9752 O3 6 6 106 ¢ KD8542 + Kn96 028816
#104 #Kn62 vV 7 1010108 «D8 *42 V 3 6 6 106 #Kn6 #1043 V2981G€6
4 K92 4 Kn9 4 Knl1074
v K972 vE1063 v 86532
¢ Kn83 + D108 *7
*KD9 #KKn53 #E85
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
20 14 3NO-2 &K 100 320 0.0(32 4 54DO-1 &5 200 32.0 0.0(16 20 54aDN+1 +6 1050 32.0 0.0
34 17 INS= LN 90 300 2.0(34 18 3& N= s A 110 300 20| 8 28 4aDN+1 ¢6 990 29.0 3.0
6 28 3NV-1 &5 50 250 7.0(26 10 54 O-1 &5 100 27.0 5.0(12 24 44DS+1 vA 990 29.0 3.0
16 18 3NV-1 3 50 250 70(27 9 540-1 &K 100 270 50| 7 29 54DS= YA 850 25.0 7.0
29 5 3NO-1 &K 50 250 7.0( 531 54DN-2 A -300 24.0 8.0|13 23 54DN= ¥5 850 25,0 7.0
33 1 2NV-1 3 50 250 7.0(30 6 34 N-7 v9 -350 22.0 10.0| 1 2 5vDV-3 &K 800  22.0 10.0
26 8 2¢ V+2 v8 -130 19.0 13.0|13 23 54D S-3 +4 -500 20.0 12.0|32 4 44 N+2 w7 680  20.0 12.0
31 3 3¢ V+1 @A -130 19.0 13.0| 1 2 44 O= &5 -620 16.0 16.0 |11 25 44 N+1 v7 650 16.0 16.0
10 24 2NV +1 ¢ -150 16.0 16.0| 7 29 44 O= 3 -620 16.0 16.0|26 10 44 N+1 +¢6 650 16.0 16.0
25 9 24 V+2 v6 -170 14.0 18.0|33 3 44 V= 6 -620 16.0 16.0|33 3 44 N+1 v2 650 16.0 16.0
430 2NO+3 v7 -210 11.0 21.0|12 24 54 O= &5 -650 10.0 22.0|30 6 4v V-3 oK 300 12.0 20.0
32 2 INO+4 v2 -210 11.0 21.0|17 19 44 O+1 &) -650 10.0 22.0| 5 31 4vDV-1 K 200 10.0 22.0
727 24 V+4 8 -230 6.0 26.0|21 15 44 O+1 &9 -650 10.0 22.0|14 22 4¢ V= +K -130 8.0 24.0
13 21 14 V+5 v8 -230 6.0 26.0| 8 28 44D O= &5 -790 4.0 28.0|17 19 3¢ V+2 &K -150 6.0 26.0
1519 14 V+5 8 -230 6.0 26.0|14 22 44D O = #9 -790 4.0 28.0|21 15 54DS-1 K -200 3.0 29.0
11 23 44 V= *A -420 1.0 31.0|16 20 44D O = &9 -790 4.0 28.0|34 18 44DN-1 vJ -200 3.0 29.0
12 22 4v V= v8 -420 1.0 31.0|11 25 44D O +2 49 -1190 0.0 32027 9 5¢DV= &K -750 0.0 32.0
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37 43
Nord v DKn86
NS + 753
#K10975
a5 « 87642
v1097543 vE2
+ D84 ¢ EK92
#ED6 *84
4 EKDKn109
vK
¢ Knl106
#Kn32
Par  Kontr Ut

15 23 24 S+3 vT

8 30 3¢ O-3 vK
17 21 34 S= v4
33 5 24 S+1 vT

1 4 24 S= vT
13 25 24 S= *4
31 7 24 S= vT
2 3 3vyDV-1 a3

14 24 14 O -1 +J
28 10 2¢ O-1 +6
18 20 2v V= a3
6 32 2v V+1 a4
929 2vV+1 a3
12 26 2y V42 &5
34 19 54DS-3 ¢4
22 16 SNN+2 &3

Basta kontrakt
3v OD-1100

(3K ENENI'Y

N
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o)
v
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200
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140
110
110
110
100
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-170
-800
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U1U1 00 00 1>
coooZ

o
o
:
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N W
©o=
o©

o

MR RoONMOOTTTTTINNG

N RN NN
[sX=f=% X
PRONNNNR R R R R

PR
OCORPOOIONOCODEEEUTUINC
NNOONNORMDOUITTIUIOOD -

CooNTIgTONNO

e

38 «ED
Ost v KDKn92
ov +KD
#DKn103
2976542 43

v 106 v E87543
¢ E4 ¢ Kn1075

942 #385
+ KKn108
v-
498632
#EK76

Par Kontr Ut

34 19 2¢yDO-4 &A
31 7 6NN= vA
8 30 64 N= 3
18 20 6% S = *A
17 21 3NN+3 v7
13 25 5NN= »8
15 23 3NN+2 ¢J
28 10 ANN+1 v4
27 11 24 S= v4
2 3 6NN-1 *J
6 32 44 S-1 a2
929 6NN-1 *J
14 24 6N N-1 A
33 5 44 N-1 v5
1 4 54S-2 a4
12 26 54 S-2 *6

Basta kontrakt

6% S =920

Res

1100

990
920
920
490
460
460
460
110
-50
-50
-50
-50
-50
-100
-100

A+/A+

=

©F 00000000 MO

=

WWOwoN

WNNNMNOTTOTN O
RO MNP

PR e

19.2

39 & KD6
Syd v EKn6532
Alla + 109
»92
4Knl0 «E84
v KD8 v 109
¢ EK876 ¢ Knb542
#K76 #E1085
497532
v74
+D3
#DKn43

Par Kontr Ut

28 12 2yDN= T
2 5 3NV-1 *T
733 INV+2 ¢3
16 24 3¢ V+2 &9
32 8 INV+3 #2
3 4 2¢yDN-2 T

1 6 3NV= *T
13 27 3NV = a K
18 22 3NV = v5
29 11 3NV= v3

14 26 3NV +1 v2
15 25 3NV +1 v5
19 21 3NV +1 v3
23 17 3NV +1 *T
34 20 3NV +1 v3
9 31 3NV +2 v3
10 30 3NV +2 v3

Basta kontrakt
3NT V =-600

©OND

N
S
o)
v

Res

670

100
-150
-150
-180
-500
-600
-600
-600
-600
-630
-630
-630
-630
-630
-660
-660

BPENN e

N~Noo e
[ X INIENE 4

PP 0000000 NNN"
cooooooooo

40 4 EKn1053 Basta kontrakt 41 4 E52 Basta kontrakt 42 4 EKn3 Basta kontrakt
Vast v 105 3v V =-140 Nord v 105 3NTND-1-100 |Ost v KKn9 5NT S =660
Ingen 49743 ov *4 Alla +52
#53 & ¢ v &N #EKD7654 & ¢ v & NT #KKn732 CICE A
4 K9842 D7 N4 8 466 4873 « KD1064 N8 75 48 4D876 #44 N9 5 111
vKD6 v 98432 S 48466 v D83 v EK92 S 875438 vD v 6432 S 95 111
¢ ED8 +10 075977 ¢ E9853 ¢ 62 0468965 + D974 ¢ K10863 03711
*42 #KDKn87 V75977 #98 #Kn10 V46895 #E865 #1094 V3711
46 4 Kn9 & K10952
v EKn7 vKn764 v E10875
+ KKn652 + KDKn107 ¢ EKn
#E1096 *32 &D
Par  Kontr ut Res g Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
1 6 3¢DN+1 «Q 570 0.0|30 12 3NDN+1 6 650 320 00| 8 1 4v S+l ¢7 650 30.0 2.0
16 24 3¢DN= &K 470 .0 20(14 28 3#aN+1 &K 130 30.0 2.0(10 32 54 S= »6 650 30.0 2.0
7 33 3vyDV-2 &5 300 .0 4019 23 3& N= vA 110 28.0 4.0(19 23 44 S+1 &7 650 30.0 2.0
19 21 2¢DS+1 #4 280 .0 60|8 1 340-1 ¢+ K 100 250 70| 4 5 44 S= vQ 620 19.0 13.0
14 26 2¢DS= &4 180 .0 8015 27 34 0O-1 LY 100 25,0 7.0(11 31 44 S= ¢7 620 19.0 13.0
28 12 4y V-3 *4 150 .0 100 3 6 44 N-1 vA -50 12.0 20.0 (15 27 44 S= ¢7 620 19.0 13.0
2 5 26 N+1 «Q 110 .0 130 4 5 3NN-1 s K -50 12.0 20.0 (16 26 44 S= ¢7 620 19.0 13.0
10 30 2¢ S+1 #4 110 .0 13.0|10 32 3NN-1 &K -50 12.0 20.0 (20 22 44 S= ¢7 620 19.0 13.0
931 24DV-1 T 100 .0 17.0|11 31 3NN-1 vA -50 12.0 20.0 (24 18 44 S= vQ 620 19.0 13.0
23 17 3NO-2 +4 100 5.0 17.0|16 26 3N N-1 vA -50 12.0 20.0(33 9 44 S= ¢+5 620 19.0 13.0
29 11 3NO-1 2 50 2.0 20.0(17 25 3NN-1 &K -50 12.0 20.0 (34 21 44 S= vQ 620 19.0 13.0
1525 3¢ N-1 &K -50 9.0 23.0(20 22 3NN-1 & K -50 12.0 20.0 (14 28 44 N= a4 130 10.0 22.0
34 20 3¢ N-1 &K -50 9.0 23.0(24 18 3NN-1 &K -50 12.0 200 2 7 54 S-1 +4 -100 6.0 26.0
3 4 2vV+1l vT -140 3.0 29.0|29 13 3NN-1 vA -50 12.0 200 3 6 44 S-1 +4 -100 6.0 26.0
13 27 3v O = 2 -140 3.0 29.0|33 9 3NN-1 & K -50 12.0 20.0 (29 13 44 S-1 vQ -100 6.0 26.0
18 22 2v O+1 46 -140 3.0 29.0|34 21 3NN-1 s K -50 12.0 20.0 (17 25 64 S-2 A -200 1.0 31.0
32 8 3v0O= 46 -140 3.0 29.0| 2 7 44 0O= +K -620 0.0 32.0|30 12 54 S-2 *7 -200 1.0 31.0
43 #1065 Bésta kontrakt 44 1094 Bésta kontrakt 45  Kn1098 Bésta kontrakt
Syd v54 34 SD-1-100 Vast v KDKn9763 ANT V =-430 Nord v 982 5¢ N =650
Ingen 410943 NS +5 Alla 42
#KD32 & 0 Ve #102 & ¢ v & NT #KKn75 & ¢ v &a N
4832 44 N46 438 4 D6532 4Kn8 N3 4833 4 EK632 o- N9 5 11109
vK103 v EKn872 S 46 48 v 102 vE84 S 34833 v54 v DKn7 S 9 4 10109
¢ED5 872 096 95 498 ¢ EKKn62 09 95 9 10 48753 ¢KDKnl1096 O 3 8 2 3 4
#8764 #E1095 V9695 #EK73  #D96 V9 959 10 *106 #9832 V38233
& EKDKn97 & EK7 4 D754
v D96 v5 v EK1063
+ KKn6 +D10743 ¢ E
«Kn #Kn854 *ED4
Par  Kontr ut Res Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
9 2 34S+l a2 170 .0|11 33 3NDO-1 2 100 300 20 6 7 54DO-3 ¥vA 800 31.0 1.0
1529 34 S+1 &6 170 2.0(25 19 3NO-2 v5 100 300 2.0(34 23 5¢DO-3 ¥K 800 31.0 1.0
17 27 34 S+1 a2 170 2.0131 13 3NO-2 ¢+5 100 30.0 2.0(13 33 4vyDS= &A 790 28.0 4.0
30 14 5v O-3 s A 150 6.0 3 8 4¢ 0O-1 s A 50 250 70| 4 9 4vS= ¢+5 620 23.0 9.0
3 8 24S+1 v4 140 12.0(30 14 3¢ O-1 aA 50 250 7.0(10 3 44 N= 2 620 23.0 9.0
5 6 34S= a5 140 120( 4 7 3vy N-1 ¢+ K -100 19.0 13.0|17 29 4v S= s A 620 23.0 9.0
11 33 34 S= a2 140 120( 5 6 3vy N-1 ¢ A -100 19.0 13.0|31 15 4v S= s A 620 23.0 9.0
16 28 24 S+1 42 140 12.0 {15 29 3v N-1 *A -100 19.0 13.0|16 30 4¢DV-2 2 500 18.0 14.0
20 24 34 N= vK 140 12.0 {18 26 3v N-1 ¢ A -100 19.0 13.0| 2 11 1a V-2 v2 200 16.0 16.0
18 26 3+ V-1 aT 50 18.0(20 24 2NO+1 5 -150 14.0 18.0|26 20 3v S+1 &A 170 13.0 19.0
110 44 S-1 vK -50 210 9 2 34 V+1l ¢K -170 12.0 20.0|32 14 2v S+2 aA 170 13.0 19.0
31 13 34 S-1 »8 -50 21.0(21 23 3vyDN-1 +¢K -200 10.0 22.0|19 27 3¢ O= vA -110 9.0 23.0
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4 7 44 S-2 v3 -100 6.0 26.0|16 28 3NO= v5 -400 7.0 25.0|21 25 3¢ O= vA -110 9.0 23.0
12 32 44 S-2 a2 -100 6.0 26.0|17 27 3N S-4 *3 -400 7.0 25.0| 5 8 44 N-2 +K -200 5.0 27.0
2519 44 S-2 &7 -100 6.0 26.0|12 32 3vDN-2 +A -500 3.0 29.0|22 24 44 N-2 ¢+K -200 5.0 27.0
34 22 3NN-4 v2 -200 2.0 30.0|34 22 4vDN-2 +¢K 500 3.0 29.0|12 1 44DN-2 +¢K -500 1.0 31.0
21 23 44DS-2 ¥3 -300 0.0 32.0| 1 10 3NDO+1 +¢3 -650 0.0 32.0|18 28 44DN-2 +¢K -500 1.0 31.0
46 4653 Basta kontrakt 47 4875432 Basta kontrakt 48 o E Basta kontrakt
Ost vK S3NTSD-1-100 |Syd v8 5v V D -2 300 Vast v Kn6 4¢ N =130
Ingen + EKDKNn1062 NS + 863 ov + EDKn10864
»86 & ¢ v & NT *875 LIRS A Y *Kn42 LIRS A Y
«ED82 41074 N6 8458 «DKn109 4 EK6 N 11103 5 « KKn1054 #8762 N 8 106 4
v 95432 vEKn76 S68 4538 vKKn74 ¢D109632 S 11103 5 vKD84 vE7 S 8 106 4
+3 4985 065975 ¢ E97 ¢ DKn 02 2 108 ¢ K7 4932 05369
#E72  #DKn4 V65975 *43 *Kn9 V2297 #63 *E1097 V4359
& KKn9 .- « D93
vD108 vE5 v 109532
*74 + K10542 +5
#K10953 #EKD1062 »KD85
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poan Par  Kontr Ut Res g
10 3 3NS+1 v2 430 320 00| 7 8 54DN=&J 750 30.0 2.0| 510 4¢DN= ©vA 510 0.0
211 3NS= v4 400 29.0 3.0|17 31 54DS= v7 750 30.0 2.0(14 1 4¢ N= *2 130 3.0
13 33 3NN= aT 400 29.0 3.0|27 21 54DS= v4 750 30.0 2.0({33 15 2¢ N+2 &3 130 3.0
21 25 3¢ N= *Q 110 260 6.0 312 5#S= *4 600 240 8.0(11 4 34 0-1 ¢5 100 7.0
19 27 3v V-1 *A 50 220 10.0| 510 5#S= «Q 600 24.0 8.0(17 31 44 O-1 +A 100 7.0
32 14 3NV-1 *2 50 220 10.0(32 16 5% S= +Q 600 240 8.0(32 16 5¢ N-1 vA -50 10.0
34 23 3vO-1 T 50 220 10011 4 5vDO-1 &K 100 200 120 7 8 4¢DN-1 vA -100 13.0
4 9 4¢ N-1 2 -50 13.0 19.0(18 30 5v O-1  #A 50 17.0 15.0(19 29 5¢DN-1 vA -100 13.0
6 7 3¢ N-1 +9 -50 13.0 19.0(33 15 5v O-1  #A 50 17.0 150(13 2 34 O= ¢+ A -140 21.0
16 30 4¢ N-1 v7 -50 13.0 19.0(34 24 5#S-1 v7 -100 14.0 18.0|18 30 34 V= ¢ A -140 21.0
22 24 3¢ N-1 +9 50 13.0 190 6 9 3v O+1 #A -170 12.0 20.0 |20 28 34 V= s A -140 21.0
26 20 3NN-1 aT -50 13.0 19.0 (23 25 5¢ S-2 «Q -200 10.0 22.0|22 26 34 V= v] -140 21.0
31 15 3NN-1 *Q -50 13.0 19.0(13 2 4y O= *A -420 5.0 27.0|23 25 34 V= *2 -140 21.0
5 8 3NN-2 vA -100 5.0 27.0|19 29 4y O= *A -420 5.0 27.0|27 21 34 V= *A -140 21.0
12 1 4¢ N-2 *Q -100 5.0 27.0|20 28 4y O = *A -420 5.0 27.0| 3 12 4¢DN-2 ©vA -300 30.0
17 29 3v V= ¢ A -140 1.0 31.0|22 26 4y O= *K 420 5.0 27.0| 6 9 4¢DN-2 43 -300 30.0
18 28 3v O = *7 -140 1.0 31.0|14 1 44 N-6 v6 -600 0.0 32.0|34 24 5¢DN-2 &8 -300 30.0
49 498 Bésta kontrakt 50 & Kn3 Bésta kontrakt 51 & K109 Bésta kontrakt
Nord v 972 3y OD-1100 Ost v EKn 74 OD-71700 |Syd v 542 2NT S =120
Ingen + ED6 NS + EKD64 ov + Kn1092
#EK963 & ¢ v & NT #E932 LRI *D62 & ¢ v &N
2 K1053 4764 N9 8577 4 KD10965 4 E8742 N 1313137 4 E85432 4 Kn7 N6 7 758
vK4 vEDKn853 S 9 8 5 7 7 v 843 v D62 S 1313137 vKn vKD63 S67 758
49854 #K3 034856 ¢73 ¢ Kn2 O00O0G®6 ¢+ E764 +53 076675
#Knl102 87 V34856 *104 *875 V0OOOG6 »84 #EKN953 V7686765
« EDKn2 .- « D6
v 106 v K10975 v E10987
+ Kn1072 410985 + KD8
«D54 #KDKn6 «K107
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res g
7 10 4¢vDO-2 ¢J 300 32.0 0.0|18 32 64aDV-6 +¢A 1400 32.0 0.0|25 27 2N O-3 v9 300 0.0
14 3 3« N+1 vQ 130 300 2.0(20 30 6¢ N+1 &A 1390 30.0 20|16 3 INS+1 &2 120 2.0
23 27 3# N= *8 110 28.0 4.0(23 27 44DV-4 +A 800 28.0 4.0|29 23 2v S= & A 110 .0 4.0
15 2 3vDO-1 #4 100 250 7.0(21 29 5v S+2 &K 710 250 7.0| 118 3#0-1 +¢K 100 .0 8.0
21 29 3vyDO-1 #4 100 25.0 7.0(34 25 5v S+2 &K 710 250 7.0| 217 2#40-1 +K 100 .0 8.0
413 3v0-1 24 50 20.0 12.0(33 17 4v N+2 &A 680 22.0 10.0 (34 26 44 V-1 v2 100 .0 8.0
611 3y O-1 #4 50 20.0 120| 6 11 5v S= oK 650 20.0 12.0(19 33 INN-1 *3 -50 .0 12.0
20 30 3y O-1 &5 50 20.0 120 1 16 5¢ S+2 &K 640 10.0 22.0| 7 12 3v S-2 *8 -100 .0 14.0
24 26 44 N-1 vA 50 15.0 17.0( 4 13 5¢ N+2 &A 640 10.0 22.0| 5 14 24 V= +J -110 15.0 17.0
28 22 3# N-1 a7 -50 15.0 17.0( 7 10 5¢ N+2 v7 640 10.0 22.0|15 4 24 O= 46 -110 15.0 17.0
8 9 3¢ S-2 vK -100 10.0 22.0| 8 9 54 S+2 &K 640 10.0 22.0| 8 11 34 V= *J -140 6.0 26.0
18 32 5# N-2 vA -100 10.0 22.0|12 5 5¢ N+2 &aA 640 10.0 22.0| 9 10 24 O+1 +¢K -140 6.0 26.0
34 25 3NN-2 v] -100 10.0 22.0|14 3 5¢ N+2 A 640 10.0 22.0|13 6 34 V= v2 -140 6.0 26.0
1931 2v0O= *Q -110 6.0 26.0|15 2 54 S+2 &K 640 10.0 22.0|20 32 24 V+1 v4 -140 6.0 26.0
116 3vO= *4 -140 4.0 28.0|19 31 54 S+2 ¢7 640 10.0 22.0|21 31 24 V+1 ¢ -140 6.0 26.0
12 5 44 N-3 vA -150 2.0 30.0|24 26 5 S+2 &K 640 10.0 22.0 |22 30 34 V= +J -140 6.0 26.0
3317 2vyDO= &4 -470 0.0 32.0|28 22 3NN-2 a2 -200 0.0 32.0|24 28 24 V+1 ¥v2 -140 6.0 26.0
52 & KKn43 Bésta kontrakt 53 & K1082 Bésta kontrakt 54 &« K63 Bésta kontrakt
Vast vKD2 6NT N =1440 Nord v EKn10 54 N =650 Ost v Kn872 6NT O =-1440
Alla ¢ KKn4 NS +8 ov + DKn86
+D83 & ¢ v & NT #D9642 & ¢ v &N #52 *
410985 462 N 128 101212 «D74 & Kn6 N 7 109 118 «DKn109 4E54 N 2
vKnl07 vE854 S 127 101212 v 975 v K843 S 7 108 117 vE10643 vKD S 2
+ D10 4 986532 014311 ¢Kn95 ¢ D74 06 3425 ¢ EK 49432 O 11111212
#10742 #9 V14311 #K1085 #EKn73 V63425 *K8 *E1063 VvV 11111212
«ED7 « E953 872
v 963 v D62 v 95
¢ E7 + EK10632 + 1075
#EKKN65 *- «DKn974
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res
118 6NN+1 ¢9 1470 30.0 2.0|10 11 44 N+2 &) 680 28.0 4.0(26 28 24 V+4 &5 -230
13 6 6NN+1 v5 1470 30.0 20|16 5 44 N+2 v4 680 28.0 4.0 912 3NO+2 48 -660
34 26 NN+1 ¢8 1470 30.0 2.0|22 32 44 N+2 3 680 28.0 4.0(21 33 3NO+2 #Q -660
2 17 6NN= +3 1440 14.0 18.0 |26 28 44 N+2 v3 680 28.0 4.0| 318 4vV+2 ¢Q -680
514 6NN= +3 1440 14.0 18.0 |34 27 44 N+2 46 680 28.0 4.0| 219 3NO+3 #Q -690
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712 6NN= 9 1440 140 18.0| 2 19 44 N+1 ¢4 650 17.0 15.0| 6 15 3NO+3 48 -690 14.0 18.0
9 10 6NN= +6 1440 140 18.0| 6 15 44 N+1 v4 650 17.0 15.0| 8 13 3NO+3 &7 -690 14.0 18.0
15 4 6NN= +9 1440 140 18.0| 8 13 44 N+1 v4 650 17.0 15.0({10 11 3NO+3 ¢3 -690 14.0 18.0
16 3 6NN= vA 1440  14.0 18.0| 9 12 44 N+1 &) 650 17.0 15.0(17 4 3NO+3 48 -690 14.0 18.0
19 33 6NN = +*9 1440 14.0 18.0|25 29 44 N+1 v5 650 17.0 15.0{20 1 3NO+3 #0Q -690 14.0 18.0
20 32 6NN = +5 1440 140 18.0|30 24 44 S+1 ¥9 650 17.0 15.0(22 32 3NO+3 &2 -690 14.0 18.0
21 31 6NN= +3 1440 140 18.0|20 1 3NN+1 v3 630 10.0 22.0(23 31 3NO+3 4 -690 14.0 18.0
22 30 6NN = +3 1440 140 18.0(14 7 3NN= v4 600 8.0 24.0(25 29 3NO+3 #0Q -690 14.0 18.0
24 28 6NN = vA 1440 140 18.0|23 31 2¢ S+2 ¥5 130 6.0 26.0(30 24 BNO+3 #Q -690 14.0 18.0
25 27 6NN = *9 1440 140 18.0| 3 18 2¢ S+1 #8 110 3.0 29.0(|34 27 3NO+3 & -690 14.0 18.0
29 23 6NN = +3 1440 14.0 18.0|21 33 34 S= v5 110 3.0 29.0{14 7 6NO= *4 -1440 1.0 31.0
8 11 7NDN-1 vA -200 0.0 32.0|17 4 44 N-2 v4 -200 0.0 32.0|16 5 6NO= a2 -1440 1.0 31.0
55 476 Basta kontrakt 56 » EK983 Basta kontrakt 57 + EKKNn108 Basta kontrakt
Syd v 874 ANT V =-630 Vast v 98 34 N =140 Nord v K42 64 O =-1370
Alla + 1073 Ingen + E98 ov + KKn6
#DKn1042 & ¢ v & NT «D54 & ¢ v & NT *84 & ¢ v & NT
«E52 #KD1094 N6 2622 « DKn + 1076 N8 8597 «D3 46 N12363
v632 vEKn S6 2622 vEKNn75 vKD642 $88597 vD763 vE105 S12363
¢ EK6 ¢ DKn92 O 7 107 1010 ¢7532 +Knl0 055846 *7 ¢ED10953 O 12119 6 8
#8763 #K9 V 7 106 1010 #Kn97  &E83 V55846 #KKn10752 #E93 VvV 12119 6 8
4 Kn83 4542 497542
v KD1095 v 103 v Kn98
¢ 854 ¢ KD64 ¢ 842
#E5 #K1062 «D6
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng
11 12 64 V-2 v4 200 320 0.0| 914 4¢vDO-2 2 300 32.0 0.0(34 29 64 0-2 &K 200 32.0 0.0
3125 34 O+2 #A -200 30.0 20| 4 19 34 N= vK 140 22.0 10.0| 4 21 24 N-1 %6 -50 27.0 5.0
4 19 44 O= vK -620 21.0 11.0|11 12 34 N= ¢J 140 22.0 100 8 17 34 N-1 *A -50 27.0 5.0
914 44 O= vK -620 21.0 11.0|15 8 24 N+1 vK 140 22.0 10.0(22 3 34 N-1 46 -50 270 50
15 8 44 O= vK -620 21.0 11.0|17 6 34 N= vK 140 22.0 10.0(32 26 34 N-1 46 -50 27.0 5.0
18 5 44 O= vK -620 21.0 11.0|18 5 34 N= vK 140 22.0 10.0 (12 13 34 N-2 *A -100 21.0 11.0
22 1 4e V= v4 -620 21.0 11.0|22 1 34 N= +J 140 22.0 10.0(23 2 34 N-2 46 -100 21.0 11.0
24 32 44 O = vK -620 21.0 11.0|24 32 24 N+1  ¢J 140 22.0 10.0(11 14 3¢ O+1 8 -130 18.0 14.0
26 30 44 O = vK -620 21.0 11.0|26 30 34 N= vK 140 22.0 100 520 44 N-3 #A -150 9.0 23.0
27 29 44 O = vK -620 21.0 11.0|34 28 34 N= vK 140 22.0 10.0 (10 15 34 S-3 *7 -150 9.0 23.0
716 3NO+1 vK -630 9.0 23.0|10 13 34 O-1 a2 50 10.0 22.0(16 9 3¢ O+2 £Q -150 9.0 23.0
17 6 3NO+1 K -630 9.0 23.0|27 29 3v O-1 +K 50 10.0 22.0(18 7 44 N-3  #A -150 9.0 23.0
23 33 3BNO+1 vK -630 9.0 23.0|31 25 3v O-1 &2 50 10.0 22.0(19 6 2¢ V+3 &A -150 9.0 23.0
3428 BNO+1 vQ -630 9.0 23.0| 3 20 44 N-1 vK 50 3.0 29.0(24 1 3¢ O+2 #Q -150 9.0 23.0
320 44 O+1 &A -650 2.0 30.0| 7 16 34 N-1 vA 50 3.0 29.0(25 33 3¢ O+2 42 -150 9.0 23.0
10 13 44 O+1 #A -650 2.0 30.0|21 2 34 N-1  ¢J 50 3.0 29.0(28 30 34 N-3  #A -150 9.0 23.0
21 2 44 O+1 #A -650 2.0 30.0|23 33 34 N-1  ¢J -50 3.0 29.0(27 31 54DV= &K -750 0.0 32.0
58 «E5 Basta kontrakt 59 «E93 Basta kontrakt 60 « KKn87 Basta kontrakt
Ost v K3 5¢v S =650 Syd v Kn1086 ANT V =-430 Vast v D853 4y N =620
Alla 4 K987532 Ingen +85 NS + Kn985
+D10 & ¢ v & NT #KD98 & ¢ v & NT &5 & ¢ v & NT
«D964 410872 N 8 11107 9 «D1076 «Kn4 N52352 «E642 «D103 N9 7 107 8
v Kn8 v 10764 S 8 11117 10 vKD72 vE4 S$52352 vYE97 v62 S 97 107 8
¢Kn64 ¢ED 042252 ¢ EK2 ¢ D97643 O 8 118 8 10 ¢ K32 +D1076 0463635
#Kn653 #K92 V42252 #E3 #Kn62 vV 8 119 8 10 #1063 #Kn872 V46 3635
& KKn3 & K852 495
v ED952 v 953 v KKn104
+10 + Knl0 ¢E4
#E874 #10754 #EKD94
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
18 7 3NS+2 46 660 310 1.0(20 7 3NV+1 vJ -430 320 00|24 3 4y N+1 v2 650 32.0 0.0
22 3 3NN+2 v6 660 310 10| 621 3NO+2 &2 -460 18.0 14.0| 6 21 4y N= v2 620 240 8.0
12 13 4v S= 46 620 270 5.0| 918 3NV+2 &K -460 18.0 14.0| 9 18 4v S= vA 620 240 8.0
32 26 4v S= 46 620 270 5.0(11 16 3NV+2 vJ -460 18.0 14.0|13 14 4v S= *T 620 24.0 8.0
24 1 3NS= 46 600 230 9.0(12 15 3NO+2 #4 -460 18.0 14.0|25 2 4y N= *7 620 240 8.0
27 31 3NS= 46 600 230 9.0({13 14 3NO+2 &5 -460 18.0 14.0|28 32 4y N= a2 620 240 8.0
421 3NS-1 46 -100 13.0 19.0|17 10 3NV +2 &9 -460 18.0 14.0|29 31 4v N= 3 620 24.0 8.0
8 17 3NS-1 46 -100 13.0 19.0|19 8 3NO+2 &5 -460 18.0 14.0|34 30 4y N= +6 620 240 8.0
10 15 3NS-1 46 -100 13.0 19.0|124 3 3NO+2 &5 -460 18.0 14.0|26 1 3NN-= 45 600 16.0 16.0
11 14 3NN-1 a7 -100 13.0 19.0|25 2 3NV+2 vJ -460 18.0 14.0|20 7 2#DO-3 *A 500 14.0 18.0
16 9 3NN-1 a7 -100 13.0 19.0|26 1 3NV +2 #K -460 18.0 14.0|11 16 24D O -2 49 300 12.0 20.0
23 2 3NS-1 46 -100 13.0 19.0|28 32 3NO+2 &5 -460 18.0 14.0| 522 3vy N+2 #4 200  10.0 22.0
25 33 3NN-1 a7 -100 13.0 19.0|33 27 3NV +2 vJ] -460 18.0 14.0|19 8 2v S+2 ¢2 170 8.0 24.0
28 30 3NS-1 46 -100 13.0 19.0|34 30 3NO+2 &5 -460 18.0 14.0|12 15 4v S-1 a4 -100 5.0 27.0
520 3NS-2 a5 -200 2.0 30.0| 522 3NV+3 &5 -490 2.0 30.0|33 27 4v S-1 vT -100 5.0 27.0
19 6 4v S-2 vJ -200 2.0 30.0|23 4 3NV+3 #K -490 2.0 30.0|17 10 3NS-2 *2 -200 1.0 31.0
34 29 3NS-2 a5 -200 2.0 30.0|29 31 3NV+3 &K -490 2.0 30.0|23 4 3NS-2 *2 -200 1.0 31.0
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61 495 Basta kontrakt 62 4 D2 Basta kontrakt 63 4 DKn95 Basta kontrakt
Nord v Kn2 6NT N =1440 Ost v 10742 Syd v KDKn105 4¢ V =-130
Alla + EKn53 Ingen + K8 NS + 107
#EKN1053 & ¢ v & NT #KD932 & ¢ v &N #Kn4 & ¢ v & NT
410842 43 N 108 9 1212 4 Knl1074 &E9 N6 3546 a2 & K843 N3 3993
vD10 v 87643 S 989 1212 vD6 v EK953 S6 3545 v74 v 863 S33993
¢ K10987 ¢ D42 035311 ¢ Kn10765 ¢ E4 079887 ¢ ED8642 ¢ K93 O 8 104 4 4
*72 #KD9%4 V35311 #105 #E876 V79887 #ED102 K97 V 8 104 4 4
& EKDKN76 & K8653 4 E1076
v EK95 v Kn8 vE92
+6 + D932 4 Kn5
»86 *Kn4 #8653
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut g Par  Kontr ut Res Poang
10 19 64 S= *7 1430 320 00| 722 2¢vy N= LN 0.0|11 20 3v N= +3 140 32.0 0.0
722 3NS+3  ¢7 690 29.0 30| 128 3v0O-1 LN 50|27 4 5¢DV-1 v¥K 100 30.0 2.0
26 3 3NN+3 &K 690 29.0 3.0(10 19 3vO-1 +3 5.0 8 23 5¢ V-1 vK 50 28.0 4.0
30 32 44 S+2  ¢9 680 260 6.0(12 17 2NO-1 LN 50| 229 4¢ V= vK -130 13.0 19.0
12 17 3NN+2 ¢3 660 230 9.0(26 3 2NO-1 43 50| 724 3¢ O+1 vK -130 13.0 19.0
34 31 ANS+1 +9 660 23.0 9.0|14 15 24 S-2 vQ 10.0 ({13 18 3¢ V+1 vK -130 13.0 19.0
6 23 44 S+1 7 650 19.0 13.0|18 11 1v O+1 #J 17.0 (14 17 4e V= vK -130 13.0 19.0
21 8 44 S+1 7 650 19.0 13.0|20 9 2v O = 2 17.0 (15 16 4¢ V= vK -130 13.0 19.0
14 15 64 S-1 a7 -100 11.0 21.0|21 8 2v O = *J 17.0(19 12 3¢ V+1 ¢K -130 13.0 19.0
18 11 64 S-1 +9 -100 11.0 21.0|24 5 2v O= LN 17.0 (21 10 4e V= vK -130 13.0 19.0
20 9 64 S-1 *7 -100 11.0 21.0|25 4 2v O= +3 17.0(22 9 3¢ V+1 ¢K -130 13.0 19.0
25 4 64 S-1 *7 -100 11.0 21.0|29 33 2y O = +3 17.0(25 6 3¢ V+1 ¢K -130 13.0 19.0
27 2 64 S-1 *7 -100 11.0 21.0|34 31 2NV = &K 240(26 5 3¢ V+1 vK -130 13.0 19.0
29 33 64 S-1 *7 -100 11.0 21.0| 6 23 1v O+2 vJ 27.0128 3 3¢ V+1 vK -130 13.0 19.0
24 5 64 S-2 *2 -200 4.0 28.0|30 32 3v O= LN 27.0|30 1 3¢ O+1 ¢J -130 13.0 19.0
128 6NN-3 2 -300 2.0 30.0|27 2 2&#DN-2 ©vA 30.0 |31 33 4¢ V= vK -130 13.0 19.0
13 16 64DS-2 &7 -500 0.0 32.0|13 16 24DS-3 ¥Q 32.0|34 32 4¢ V= vK -130 13.0 19.0
64 4632 Basta kontrakt 65 4108 Basta kontrakt 66 4 Kn96 Basta kontrakt
Vast v EDKn7 ANT V =-630 Nord v 9842 2NT O =-120 Ost v 82 3v O =-140
oV ¢ 432 Ingen + EK652 NS ¢ E532
#D92 & ¢ v & NT »84 & ¢ v o N #E863 & ¢ v & NT
4 EKKn 41075 N6 2343 4 EK64 49752 N6 6 655 4 K1042 4 ES83 N8 8 454
v9864  vK532 S6 2343 vED3  vK65 S6 6 655 vE9654 vKDKn107 S 8 8 4 5 4
¢ EKKN9 ¢ D876 O 7 10109 10 +83 ¢ DKn109 O7 77 88 + K6 ¢ Kn7 0559 8 8
*E8 »K6 V 7 10109 10 210953 &KKn V77788 D4 #Kn92 V55988
» D984 4 DKn3 4 D75
v10 v Kn107 v3
4105 ¢ 74 + D10984
#Kn107543 #ED762 #K1075
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut [o] Par  Kontr ut Res Poang
27 4 6NO-1 vT 100 310 1.0(12 21 34 O-1 ¢7 30| 825 4v O-1 &7 50 18.0 14.0
28 3 4v V-1 2 100 31.0 1.0(15 18 24 O-1 .7 30| 924 4v0-1 +4 50 18.0 14.0
13 18 44D S-3 &A -500 28.0 4.0|16 17 34 V-1 *A 3.0|12 21 4v O-1 +9 50 18.0 14.0
22 9 3NO= vT -600 26.0 6.0|27 6 34 V-1 »8 3.0|15 18 4v O-1 +9 50 18.0 14.0
724 4v V= *4 -620 15.0 17.0|14 19 INS-2 aA 9.0(16 17 4v O-1 +4 50 18.0 14.0
8 23 4v V= 2 -620 15.0 17.0|32 1 24 S-2 »5 9.0|20 13 4v O-1 *T 50 18.0 14.0
14 17 4v V= 46 -620 15.0 17.0| 9 24 14 O+1 ¢4 13.0(22 11 4v O-1 +9 50 18.0 14.0
15 16 4v V= 2 -620 15.0 17.0|29 4 24 O= vJ] 13.0|23 10 4v O-1 +4 50 18.0 14.0
19 12 4v V= 46 -620 15.0 17.0|126 7 INO+1 4Q 16.0(26 7 4v O-1 +3 50 18.0 14.0
21 10 4v V= 2 -620 15.0 17.0| 3 30 34 V= ¢ A 20.0(27 6 4v0O-1 &7 50 18.0 14.0
25 6 4v V= LN -620 15.0 17.0| 8 25 34 V= +A 20.0|28 5 4v O-1 &7 50 18.0 14.0
26 5 4v V= 2 -620 15.0 17.0|23 10 24 V+1  ¢A 200(29 4 4v0O-1 +4 50 18.0 14.0
30 1 4vO= *4 -620 15.0 17.0|28 5 INV+2 2 260(31 2 4v0O-1 +9 50 18.0 14.0
34 32 4v V= +3 -620 15.0 17.0|31 2 3#S-3 aA 260|132 1 4v0O-1 +9 50 18.0 14.0
229 3NV+1 42 -630 3.0 29.0|34 33 INO+2 &2 26.0(34 33 4v O-1 +9 50 18.0 14.0
11 20 3NV +1 6 -630 3.0 29.0|20 13 2¢DN-2 ¢Q 30.0| 330 4v 0= *T -420 1.0 31.0
31 33 3NV+2 43 -660 0.0 32.0|22 11 3NO= *2 32.0|14 19 4v O= +8 -420 1.0 31.0
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